
 

 

EVIDENCIA  

DE 

 MANUFACTURA ESBELTA 

PARTICIPACION   

 20% 

Cruz Sosa Luis Felipe 

 

 

 

 

 



 

TRABAJO 30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

EXAMEN 

 

      INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA 

AREA ACADEMICA    

DEPARTAMENTO DE INGENIERIA INDUSTRIAL 

Nombre del alumno: ______________________________________ Grupo: 801-B- 

Materia:   MANUFACTURA ESBELTA Unidad:   UNIDAD ll   Carrera: INGENIERIA INDUSTRIAL    Periodo: feb-jun-24   Fecha: 

25/04/2024       Calificación: _____________   

 

I.- CONTESTA CORRECTAMENTE LOS SIGUIENTES TERMINOS         10 C/p 

1.- que indica el paso 4 del SIPOC R= quien reibe lo que has hecho 

2.-Menciona una desventaja del SIPOC R= Suele exigir un elevado nivel de contemplación por no tener los detalles del 

proceso, tal y como lo hace un flujograma 

3.- como se empieza un SIPOC  R=  empieza de cero 

4.- quien permite ver el desperdicio  

R=VSM 

5.- Porque la necesidad de mapear la cadena de valor  

R= porque permite visualizar el estado actual del proceso 

6.- como se puede beneficiar una empresa con VSM  

R= se debe eliminar interrupciones de desperdicio para producir flujo 

7.- que conlleva a reducir los costos de producción 

R= aun porducto con precios mas bajos y mejor en la calidad 

8.- porque es útil el VSM en ingeniería  

R= para encontrar oportunidades de mejoras 

9.-para que sirve la información del proceso 

R= para recoger la información como tiempo de ciclo, turnos operarios, y poner actividades que agregan valor 

10.- es considerada como aquella que reúne toda la información para realizar un proceso y tiene una hoja de ruta, ordenes de 

trabajos R= flujo de informacion 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRABAJOS   

  30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

EXAMEN    

50% 

 

 

 

 


